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TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN

DPE KIEM TRA 1 TIET MON: TOAN. KHOI 10
Ho va tén gido vién ra ¢&&: NGUYEN VAN SUOL. Chit ky:
Lop kiém tra: 10A5
Thoi gian kiém tra: 18/10/2014

NhAN X6t A& CUA 1O tIHONE: .ot e

Phan 1: MA TRAN DE: ) '
_ KIEM TRA 45 PHUT DAI SO LOP 10
Lan 1: Tirngdy 13/10/2014 dén ngay 18/10/2014

% Ma trin de

Mirc do nhin thirc — Hinh thirc cau héi Tong s6
Cic chii dé cin danh Véin dung cau hoéi,
gia Biét Hiéu Théap Cao tong so
diem
Cau 1a-1b 2 cau
1- TXD cta ham sb 4,0
4,0
Cau 2 Cau 3 2 cau
2- Ham s6 bac hai
3,0 3,0 6,0
Ti 1€ % 70% 30% 10,0

< Bdng mé ti ndi dung trong méi 6
Bai 1. (4d) Tim TXPD cta ham s6
Bai 2. (3d) Khao sat su bién thién va v& d6 thi ham s béc hai
Bai 3. (3d) Tim toa d6 giao diém gilra dd thi ham s bac hai va ham s bac nhit
( khong chira tham sd)
Chu V: GV ra dé bam sdt theo ma trin dé vé mirc dp nhin thivc — hinh thivc ciu héi

Phan 2: PE VA DAP AN

Bai 1: (4,0 diém) Tim tép xac dinh cua cac ham sb sau:

2014
q)y=—=2"7" 0 b) y=23+Tx =32 —x
)y —x*42x+35 )y

Bai2: (3,0 diém) Khao satsy bién thién va v& do thi ctia ham s&: y = x> +4x +1.

Bai 3: (3,0 diém) Cho parabol (P): y = x> —2014x +2013 va duong thang (d): y = x —1. Tim toa do
giao diém cta (P) va (d).

HUONG DAN CHAM
Bai Pap an Th.di¢m
a/
Ham s dé cho xac dinh < —x* +2x+35%0 1.0
x#-5
= { 0.5
1 x=7
Vay tap xdc dinh: D =R\{-5;7 0.5
b/
Ham sd da cho xac dinh 0.5
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3+7x20
2—-x20
X2—=
g 7 0.5
x<2
3
& -—=<x<L2 0.5
7
A A a 3
Vay tap xac dinh: D = [—7;2} 0.5
Khao sat su bién thién va v& d6 thi ciia ham sé: y = x* +4x+1.
1. Tap xdc dinh: D=R 0.5
2. Pinh: 1(-2;-3) 0.5
3. Truc doi xung: x = -2 0.5
4. Bang bién thién:
X |—OO ] +00
+00 +00 0.5
-3
5. Bién thién: Ham s6 trén nghich bién trén khoang (—o0;1) va dong bién trén khoang (1;+00). 0.5
6. Do thi
a) Bang gia tri:
X 4 8 2 1 0
y 1 2 .3 2 1
b) Do thi:

/_“ '3 0.5

Phuong trinh hoanh d6 giao diém cua (P) va d 1a:

x> —2014x+2013=x-1 05

< x2=2015x+2014=0 0.5
x=1

= 0.5
x=2014

Véi x=1=y=0 0.5

Véi x=2014=y=2013 0.5

Viy cic giao diém can tim 1a: A(1;0), B(2014;2013) 0.5

bé dé nghi cua t6 truong: (néu co)

Cau It (BIBt). ...

O 1 (= § 151 ) RN

L LG B (V£ 1 10112
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Duyét cia BGH

TRUONG QUANG THIEN

TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN

Duyét ciia td trueéng

PE KIEM TRA 1 TIET MON: TOAN. KHOI 10

Ho va tén gido vién ra d&: NGUYEN VAN SUOL. Chir ky:

Lép kiém tra: 10A5
Thoi gian kiém tra: 13/12/2014

NhAN XEt A& CUA 1O tIHONE: .. eeveeeee e

Phan 1: MA TRAN DE:

_ KIEM TRA 45 PHUT PAI SO LOP 10
Lan 2: T ngdy 8/12/2014 dén ngay 13/12/2014

% Ma trin de

L Mirc d§ nhan thirc — Hinh thire ciu hoi Tong so ciu
Cac chu deé can danh gia Rié Hid Vén dung hoi, tong s0
iet eu Thép Cao diém
Cau 1a-1b 2
1- Phuong trinh chtra cén
5,0 5,0
’ Cau 2 Cau 3 2
2- Ham s0 bac hai
3’0 2s0 5,0
Tilé % 80% 20% 10,0

/7

¢ Bdng mé td ngi dung trong moi 6

Bai 1. (5d) Giai cac phuong trinh can thue (2 cau)
Bai 2. (3d) Khao sat su blen thién va¥@ do thi ham s bac hai ‘
Bai 3. (2d) Xac dinh tham sb dé nghiém cua phuong trinh béc hai théa man diéu kién cho trudc

(delta bac nhat).

Chii y: GV ra dé bdm st theo ma trin dé vé mirc dp nhin thicc — hinh thirc ciu héi

Phan 2: DE VA DAP AN
Bai 1: (5,0 diém) Gidi cac phuong trinh sau:

a)N—x>+3x+9 =+2x+3

3x7=9x+1=2—x

Bai 2: (3,0 diém) Cho ham sb: y = x* + 4x +3. Khao sat su bién thién va v& d thi ciia ham s trén.
Bai 3: (2,0 diém) Tim tham s6 m dé phuong trinh x* —2(m+1)x+m”> +m =0 c6 hai nghiém phan
biét x ,x, théa man: x x, —2x, —2x, =0.
HUONG DAN CHAM
Bai Pap 4n Th.diém
a) Vx> +3x+9 =2x +3 2.5
1 2x+320
) 1.0
—x"+3x+9=2x+3
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xX2——=
= 2 0.5
X +x+6=0
X2——
= P 0.5
x=3
< x =3. Vay phuong trinh ¢6 nghiém : x = 3. 0.5
b) V3x* -9x+1=2—-x 2.5
2—-x20
11,2 > 0.5
3x"—9x+1=2-x)
x<2
< 2 2 0.5
3x"-9x+1=4-4x+x
x<2
= ) 0.5
2x°-5x-3=0
x<2
1
Remy X=—— 0.5
2
x=3
1 s s 1
& x= 5 Vay phuong trinh c6 nghiém : x = V5 0.5
al y=x"+4x+3 3.0
1. Tapxacdinh: D=R 0.5
2. Pinh: 1(-2;-1) 0.5
3. Truc do6i xting: x = -2 0.5
4. Bang bién thién:
X |—oo 2 +00
_ +oo 0.5
-1
5. Ham s trén nghich bién trén khoang (—oo; -2) va dong bién trén khoang (-2; +o0). 0.5
6. DO thi
a) Bang gia tri:
| 4 3 2 1 o0 0.5

X
y| 3 o 1 0 3

b) Db thi:
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Tim tham s6 m dé phuong trinh x> —2(m+1)x +m* +m =0 c6 hai nghiém phén biét x,,x, 20
théa man: x,x, —2x,—2x,=0. '
~ , A N pea a#0
Pt da cho c6 2 nghi¢ém phén bi¢t x ,x, <> 0.25
A'>0
10
= Sm>—1 (%) 0.5
m+1>0
) . .| X tx, =2m+2
Theo dinh Iy Viet ta co : 0.25
xx, =m’+m
Theo dé baita c6 : x,x, —2x, —2x, =0
< xx, —2(x, +x,)=0 oSm*-3m-4=0 0.5
m=-1
= { 0.25
m=4
So v6i diéu kién (*) ta cd : m = 4 13 gi4 tri m can tim. 0.25

Dé d& nghj cua to truong: (néu co)

CAU 11 (BIEE). ..o e e e
CAU 25 (HIBU) . .o e e e
Cau 3 (VAN AUNE) . oo e e e e e e e

Duyét cia BGH Duyét ciia to truéng

TRUONG QUANG THIEN
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TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN

PE KIEM TRA 1 TIET MON: TOAN. KHOI 10

Ho va tén gido vién ra ¢&&: NGUYEN VAN SUOL. Chir ky:

Lop kiém tra: 10A5
Thoi gian kiém tra: 20/12/2014

Nhan xét d& cla tO trWONE: .. ..ooveeeee ettt e

Phan 1: MA TRAN DE:

_ KIEM TRA 45PHUT HINH HOC LOP 10
Lan 3: Tt ngay 15/12/2014 dén ngay 20/12/2014

s Ma trin dé

o Mirc do nhin thirec — Hinh thirc cau héi Tong §6 cau
Cac chu de can danh gia R Hid Vén dung héi, tong so
iet ieu Thip Cao diém
Caula-b 2
Trong mat phang Oxy .Tim toa

do cua diém thoa man diéu 6,0 6,0

kién cho trudc Cau 2 1
4,0 4,0
Tilé % 60% 40% 10,0

% [ Bdng mé ti noi dung trong méi 6
Bai 1. (6d) Trong mit phang Oxy cho trude cac diém A, B, C

Tim toa d6 diém, toa d6 vec to thoa man diéu kién cho trudc.(2 cau)

Bai 2. (4d) Trong mit phang Oxy .Tim toa do ctia diém théa mén diéu kién cho trude

(mg dung tich v6 hudng 2 véc to)

Chii V: GV ra dé bam st theo ma trin dé vé mirc dp nhin thivc — hinh thirc cdu héi

Phan 2: PE VA DAP AN

Bai 1: (6,0 diém) Trong mit phing toa do Oxy, cho ba diém A(1;-2), B(2;-3), C(-4;1).

a/ Tim toa do diém D dé ABCD la hinh binh hanh.

b/ Tim toa d6 cua vecto x biét x.AB=2 va x.AC =-3.

Bai 2: (4,0 diém) Trong mat phéng toa do Oxy, cho hai diém A(2;1), B(-1;2). Tim toa do diém

E(a;a—1) biét tam giac ABE cén tai B.




